[bookmark: _GoBack]ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ДОЛЖНИКОВ В ПРАВЕ УПРАВЛЕНИЯ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ
С 15 января 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 28 ноября 2015 года № 340-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», который предполагает установление временных ограничений на пользование лицом правом управления транспортными средствами.
Данное временное ограничение применяется при неисполнении должником в установленный для добровольного исполнения срок без уважительных причин содержащихся в исполнительном документе требований
- о взыскании алиментов;
- о возмещении вреда, причиненного здоровью;
- о возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением;
- неимущественного характера, связанных с воспитанием детей;
- о взыскании административного штрафа, назначенного за нарушение порядка пользования специальным правом.
Такое временное ограничение не может применяться в случае:
- если оно лишает должника основного законного источника средств к существованию;
- если использование транспортного средства является для должника и проживающих совместно с ним членов его семьи единственным средством для обеспечения их жизнедеятельности с учетом ограниченной транспортной доступности места постоянного проживания;
- если должник является лицом, которое пользуется транспортным средством в связи с инвалидностью, либо на иждивении должника находится лицо, признанное инвалидом I или II группы, либо ребенком-инвалидом;
- если сумма задолженности по исполнительному документу не превышает 10 000 рублей;
- если должнику предоставлена отсрочка или рассрочка исполнения требований исполнительного документа.
Вместе с тем, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьей 17.17.,согласно которой нарушение должником такого ограничения влечет обязательные работы на срок до пятидесяти часов или лишение специального права на срок до одного года.
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