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1 марта 2018 года с 13.00 до 20.00 сотрудники  Управления Росреестра по Республике Башкортостан провели «Единый день консультаций». В рамках акции по всей республике работало 130 площадок (офисы Управления и РГАУ Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг), где каждый житель города или района мог получить профессиональную и качественную консультацию специалистов по вопросам деятельности ведомства, а также о способах получения услуг Росреестра в электронном виде.
За консультацией обратилось порядка 500 человек, было роздано более 1000 буклетов, которые специально по разным темам были разработаны для правового просвещения граждан. 
Также «Единый день консультаций» прошел и в других субъектах Российской Федерации. Более 4 000 специалистов по всей стране рассказали всем желающим о работе и полномочиях Росреестра. В ходе мероприятия за консультацией в ведомство по всей России обратились более 19 тыс. граждан.
Акция была приурочена к 10-летию образования Росреестра и 20-летию создания в Российской Федерации системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

